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Living Information Living Information

く
ら
し

　
　

百
科

問は問い合わせ先です

　
「
白
石
市
行
財
政
改
革
推
進
計
画

（
集
中
改
革
プ
ラ
ン
）
改
訂
版
」
に

基
づ
き
、
４
月
か
ら
水
道
料
金
・
下

水
道
使
用
料
や
公
共
施
設
の
使
用

料
、
各
種
証
明
手
数
料
を
見
直
し
ま

す
。
詳
し
く
は
各
施
設
な
ど
に
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

■
公
共
施
設
使
用
料
の
見
直
し

●
対
象
施
設　

ふ
れ
あ
い
プ
ラ
ザ
、

い
き
い
き
プ
ラ
ザ
、
中
央
公
民
館
、

各
地
区
公
民
館
、
介
護
予
防
セ
ン
タ

ー
、
碧
水
園
、
ス
ポ
ー
ツ
セ
ン
タ
ー
、

あ
し
た
ば
白
石
、
ホ
ワ
イ
ト
キ
ュ
ー

ブ
、
小
中
学
校
学
校
開
放

●
見
直
し
内
容　

ほ
と
ん
ど
の
施
設

の
使
用
料
を
25
㌫
程
度
値
上
げ
す
る

ほ
か
、
登
録
団
体
な
ど
に
対
す
る
減

免
制
度
も
見
直
し
ま
す
。

■
証
明
な
ど
の
手
数
料
の
見
直
し 

　

住
民
票
の
写
し
や
印
鑑
証
明
、
所

得
・
土
地
建
物
に
関
す
る
証
明
な
ど

を
、
単
位
当
た
り
２
０
０
円
か
ら

３
０
０
円
に
見
直
し
ま
す
。 

■
上
下
水
道
料
金
の
見
直
し

　

詳
細
は
28
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

■
利
用
者
負
担
の
見
直
し

●
市
民
バ
ス

・
一
般
利
用

　

１
回
：
１
０
０
円 

↓ 

２
０
０
円

・
70
歳
以
上

　

無
料 
↓ 
１
回
：
１
０
０
円

●
薬
師
の
湯
日
帰
り
入
浴
利
用
者
助
成

・
70
歳
以
上　

無
料 
↓ 
１
０
０
円

●
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
利
用
料

・
児
童
一
人
（
月
額
）

　

２
、０
０
０
円 

↓ 

３
、０
０
０
円

●
各
種
検
診
本
人
負
担

　

70
歳
以
上
無
料 

↓ 

75
歳
以
上
無
料

●
高
齢
者
外
出
支
援
サ
ー
ビ
ス

・
タ
ク
シ
ー
利
用
助
成
券

月
４
枚 

↓ 

３
枚
（
１
枚
当
た
り
単

価
初
乗
り
相
当
額 

↓ 

５
０
０
円
）

●
障
害
者
移
動
サ
ー
ビ
ス

・
タ
ク
シ
ー
利
用
助
成
券

月
４
枚 

↓ 

３
枚
（
１
枚
当
た
り
単

価
初
乗
り
相
当
額 

↓ 

５
０
０
円
）

・
燃
料
費
助
成
券

　

１
枚
１
、２
０
０
円 

↓ 

１
、０
０
０
円

●
白
石
蔵
王
駅
西
口
・
東
口
駐
車
場

　
利
用
時
間
に
よ
り
30
〜
80
円
の
値
上
げ

　

原
付
き
バ
イ
ク
や
農
耕
作
業
車
、

軽
自
動
車
な
ど
は
、
４
月
１
日
現
在

で
登
録
し
て
い
る
方
に
１
年
分
の
軽

自
動
車
税
が
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

現
在
使
用
し
て
い
な
い
軽
自
動
車

な
ど
を
お
持
ち
の
方
は
、
３
月
末
ま

で
に
廃
車
・
名
義
変
更
手
続
き
を
済

ま
せ
る
と
、
平
成
22
年
度
か
ら
軽
自

動
車
税
が
か
か
り
ま
せ
ん
。
忘
れ
ず

に
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

※
軽
自
動
車
税
は
、
月
割
り
で
課
税

さ
れ
た
り
、
還
付
さ
れ
た
り
す
る

こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。詳
し
く
は
、

　

満
70
歳
以
上
の
方
に
、
市
内
を
運

行
す
る
ミ
ヤ
コ
ー
バ
ス
の
乗
車
証
と

乗
車
券
を
交
付
し
ま
す
。
七
ヶ
宿
線

が
９
月
30
日
で
廃
止
と
な
る
予
定
の

た
め
、
４
月
１
日
か
ら
９
月
30
日
ま

で
の
半
年
分
で
、
乗
車
券
交
付
枚
数

は
１
カ
月
当
た
り
４
枚
で
す
。

　

な
お
、
小
原
方
面
へ
は
10
月
１
日

か
ら
市
民
バ
ス「
き
ゃ
っ
す
る
く
ん
」

が
運
行
予
定
で
す
。

●
対
象
者　

平
成
22
年
度
内
に
満
70

歳
以
上
と
な
る
方
（
昭
和
16
年
４
月

１
日
ま
で
に
生
ま
れ
た
方
）
で
、
ミ

ヤ
コ
ー
バ
ス
（
白
石
遠
刈
田
線
、
七

ヶ
宿
線
）
を
利
用
す
る
方

●
手
続
き
日
時
・
場
所

●
手
続
き
に
必
要
な
物　

印
鑑

※
指
定
日
に
手
続
き
で
き
な
か
っ
た

方
は
４
月
５
日（
月
）以
降
、
市
民

課
ま
た
は
長
寿
課
で
随
時
手
続
き

が
で
き
ま
す
。

問
長
寿
課　

☎
２
２
│
１
３
６
１

　

本
市
で
は
、
小
売
業
者
や
住
民
団

体
、
市
町
村
が
、
レ
ジ
袋
の
使
用
削

減
に
と
も
に
取
り
組
み
、
環
境
に
優

し
い
社
会
を
築
く
た
め
「
み
や
ぎ
レ

ジ
袋
使
用
削
減
取
組
協
定
」
を
締
結

し
て
い
ま
す
。

　

市
内
で
は
、
現
在
４
店
舗
が
協
定

に
参
加
し
、
昨
年
６
月
か
ら
11
月
ま

で
の
６
カ
月
で
、
約
92
万
枚
の
レ
ジ

袋
が
削
減
さ
れ
ま
し
た
。
こ
れ
を
原

油
量
に
換
算
す
る
と
、
お
よ
そ

１
万
３
千
㍑
（
ド
ラ
ム
缶
65
本
分
）

に
相
当
し
ま
す
。

　

こ
の
協
定
に
参
加
す
る
小
売
店
を

随
時
募
集
し
て
い
ま
す
。
詳
し
く
は

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

平
成
22
年
度
の
土
地
の
所
在
や
地

番
、
地
目
、
地
積
、
評
価
額
を
記
載

し
た
「
土
地
価
格
等
縦
覧
帳
簿
」
と
、

家
屋
の
所
在
や
家
屋
番
号
、
種
類
、

構
造
・
床
面
積
、
評
価
額
を
記
載
し

た
「
家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
」
を
税

務
課
で
縦
覧
し
ま
す
。

　

縦
覧
の
際
は
、
免
許
証
や
納
税
通

知
書
な
ど
、
本
人
確
認
が
で
き
る
も

の
を
持
参
し
て
く
だ
さ
い
。
代
理
人

の
方
は
委
任
状
も
必
要
で
す
。

●
縦
覧
期
間　

４
月
１
日（
木
）〜
５

月
31
日（
月
）ま
で
の
２
カ
月
間

※
た
だ
し
、
土
・
日
・
祝
日
を
除
く
。

問
税
務
課　

☎
２
２
│
１
３
１
３

　

４
月
１
日
よ
り
、
70
歳
以
上
の
方

の
市
民
バ
ス
運
賃
と
薬
師
の
湯
日
帰

り
入
浴
の
助
成
額
を
見
直
し
ま
す
。

　

こ
の
見
直
し
に
伴
い
、
ピ
ン
ク
色

の
新
し
い
「
ほ
っ
と
♨
き
ゃ
っ
す
る

パ
ス
」
を
、
３
月
末
ま
で
に
対
象
者

全
員
（
昭
和
16
年
４
月
１
日
ま
で
に

生
ま
れ
た
方
）
に
郵
送
し
ま
す
。

　

現
在
の
黄
色
の
カ
ー
ド
は
４
月
１

日
以
降
、
使
用
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご

注
意
く
だ
さ
い
。
３
月
末
ま
で
に
新

し
い
カ
ー
ド
が
届
か
な
い
場
合
は
、

長
寿
課
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
長
寿
課　

☎
２
２―

１
３
６
１

　

公
共
交
通
機
関
を
利
用
で
き
な
い

満
65
歳
以
上
の
在
宅
高
齢
者
の
方

に
、
タ
ク
シ
ー
料
金
の
一
部
を
助
成

し
ま
す
。
左
記
の
要
件
に
す
べ
て
該

当
す
る
方
が
対
象
と
な
り
ま
す
の

で
、
利
用
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
次

の
通
り
手
続
き
を
お
願
い
し
ま
す
。

●
対
象
者

①
要
介
護
３
以
上
の
認
定
を
受
け
て

　

い
る
方

②
市
民
税
非
課
税
の
方

●
助
成
内
容

　

助
成
券
は
、
１
カ
月
当
た
り
３
枚

（
１
枚
５
０
０
円
分
）
を
単
位
と
し

て
交
付
し
ま
す
。

　

た
だ
し
、
重
度
心
身
障
害
者
移
動

サ
ー
ビ
ス
利
用
助
成
券
の
交
付
を
受

け
て
い
る
方
は
利
用
で
き
ま
せ
ん
。

※
平
成
22
年
度
よ
り
、
金
額
・
枚
数

　

が
変
更
に
な
り
ま
し
た
。

●
申
請
に
必
要
な
物

　

印
鑑
、
介
護
保
険
被
保
険
者
証

●
申
請
受
付
開
始
日

　

３
月
25
日（
木
）

　

助
成
券
の
利
用
は
４
月
１
日
か
ら

で
す
。
申
請
が
遅
れ
る
と
、
１
カ
月

単
位
で
助
成
券
の
交
付
枚
数
が
減
り

ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

●
申
請
場
所

　

長
寿
課（
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー
内
）

　

市
民
課
総
合
窓
口（
市
庁
舎
１
階
）

問
長
寿
課　

☎
２
２
│
１
３
６
１

　

心
身
に
重
度
の
障
害
が
あ
る
方
の

社
会
参
加
を
促
進
す
る
た
め
、
移
動

サ
ー
ビ
ス
利
用
助
成
券
を
交
付
し
ま

す
。
次
の
助
成
内
容
の
ど
ち
ら
か
一

方
を
選
択
し
て
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

●
助
成
内
容

・
タ
ク
シ
ー
券　

１
カ
月
当
た
り
３

　

枚
を
助
成
（
１
枚
５
０
０
円
分
）

・
燃
料
券　

自
動
車
の
燃
料
費
１
カ

月
当
た
り
１
枚
を
助
成
（
１
枚

１
、０
０
０
円
分
）

※
平
成
22
年
度
よ
り
、
金
額
と
枚
数

　

が
変
更
に
な
り
ま
し
た
。

●
対
象
者

①
身
体
障
害
者
手
帳
「
１
級
・
２
級
」

の
方
、
足
（
脚
）
に
不
自
由
が
あ

り
障
害
部
位
別
の
等
級
が「
３
級
」

の
方
、
内
部
障
害
（
心
臓
や
じ
ん

臓
、
呼
吸
器
、
ぼ
う
こ
う
、
直
腸
、

小
腸
の
機
能
障
害
や
ヒ
ト
免
疫
不

全
ウ
イ
ル
ス
に
よ
る
免
疫
障
害
、

肝
臓
の
機
能
障
害
）
が
あ
り
、
障
害

部
位
別
の
等
級
が
「
３
級
」
の
方

②
療
育
手
帳
「
Ａ
」
の
方

③
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
「
１

　

級
・
２
級
」
の
方

※
所
得
制
限
や
市
税
納
付
状
況
な
ど

の
条
件
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
施

設
入
所
者
や
３
カ
月
以
上
医
療
機

関
に
入
院
し
て
い
る
方
、
高
齢
者

対
象
の
外
出
支
援
サ
ー
ビ
ス
利
用

助
成
券
を
交
付
さ
れ
て
い
る
方
を

除
き
ま
す
。

●
申
請
に
必
要
な
物　

①
印
鑑
、
②
身
体
障
害
者
手
帳
、
療

育
手
帳
、
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手

帳
の
い
ず
れ
か
、③
自
動
車
検
査
証
、

④
運
転
免
許
証（
③
④
は
燃
料
券
の
み
）

●
申
請
受
付
開
始
日

　

３
月
25
日（
木
）

　

助
成
券
の
利
用
は
４
月
１
日
か
ら

で
す
。
申
請
が
遅
れ
る
と
、
１
カ
月

単
位
で
助
成
券
の
交
付
枚
数
が
減
り

ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

●
申
請
場
所　

福
祉
事
務
所
（
タ
ク

シ
ー
券
は
市
民
課
で
も
申
請
可
）

■
燃
料
券
希
望
時
の
注
意
事
項

　

燃
料
券
を
希
望
す
る
本
人
が
、
自

動
車
を
自
ら
運
転
し
な
い
場
合
は
、

次
の
要
件
が
必
要
で
す
。

①
身
体
障
害
者
手
帳
の
種
別
が
「
１

種
」
の
方
や
療
育
手
帳
の
種
別
が

「
１
種
」
の
方
、
精
神
障
害
者
保

健
福
祉
手
帳
の
等
級
が
「
１
級
」

の
方
は
、
本
人
が
自
動
車
を
所
有

し
、
本
人
の
利
用
の
た
め
に
同
居

す
る
家
族
が
運
転
す
る
場
合

②
療
育
手
帳
を
お
持
ち
の
方
や
、
18

歳
未
満
で
身
体
障
害
者
手
帳
や
精

神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
を
お
持

ち
の
方
は
、
本
人
の
利
用
の
た
め

に
、
同
居
し
て
い
る
家
族
の
方
が

自
身
の
所
有
す
る
自
動
車
を
運
転

す
る
場
合

　

さ
ま
ざ
ま
な
事
情
で
、
親
と
一
緒

に
暮
ら
せ
な
い
子
ど
も
た
ち
が
い
ま

す
。
宮
城
県
で
は
昨
年
３
月
１
日
現

在
、
乳
児
院
と
児
童
養
護
施
設
で

２
４
７
人
の
子
ど
も
た
ち
を
預
か
っ

て
い
ま
す
。

　

子
ど
も
た
ち
の
こ
れ
か
ら
の
成
長

に
は
、
温
か
い
家
庭
で
の
生
活
が
必

要
で
す
。宮
城
県
里
親
連
合
会
で
は
、

子
ど
も
た
ち
の
幸
せ
を
願
い
頑
張
っ

て
い
ま
す
。
し
か
し
、
宮
城
県
で
は

里
親
と
な
る
方
が
少
な
い
状
況
で

す
。
一
人
で
も
多
く
の
方
が
里
親
制

度
に
関
心
を
持
ち
、
里
親
に
な
っ
て

い
た
だ
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　

子
ど
も
た
ち
も
素
晴
ら
し
い
出
会

い
を
心
待
ち
に
し
て
い
ま
す
。

問
福
祉
事
務
所　

☎
２
２
│
１
４
０
０

　

宮
城
県
中
央
児
童
相
談
所

　

☎
０
２
２
│
２
２
４
│
１
５
３
２

　

毎
年
４
月
に
実
施
し
て
い
る
狂
犬

病
予
防
注
射
と
登
録
の
申
請
を
、
平

成
22
年
度
よ
り
広
報
紙
面
内
に
掲
載

し
ま
す
。
こ
れ
ま
で
は
広
報
と
一
緒

に
チ
ラ
シ
を
お
配
り
し
て
い
ま
し
た

が
、
平
成
22
年
度
に
予
防
注
射
や
登

録
を
受
け
る
飼
い
主
の
方
は
、
４
月

号
紙
面
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

問
生
活
環
境
課　
☎
２
２
│
１
３
１
４

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

●
車
種
別
の
問
い
合
わ
せ
先

・
原
付
き
バ
イ
ク
や
農
耕
作
業
車
な
ど

　

税
務
課　

☎
２
２―

１
３
１
３

・
軽
四
輪
・
軽
二
輪
な
ど

　

軽
自
動
車
検
査
協
会
宮
城
主
管
事

　

務
所
（
仙
台
市
宮
城
野
区
苦
竹
４

　

―

２―

20
）

　

☎
０
２
２―

２
８
４―

１
３
６
８

・
二
輪
小
型
自
動
車

　

東
北
運
輸
局
宮
城
運
輸
支
局
（
仙

　

台
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場　所 日　時

小原公民館
３月29日（月）

  9:00～11:30
13:00～15:00

市庁舎２階
第２会議室

３月30日（火）～
４月２日（金）

  9:00～11:30
13:00～15:00

■協定による取り組みの効果（平成21年）
取り組み
期間

レジ袋辞退
率（㌫）

レジ袋削減枚
数（枚） 原油換算（㍑   ） 店舗名

取り組み
以前  29.98 － － －

6月～8月 79.28 438,727 6,054 みやぎ生協白石店ヨークベニマル白石店

9月～11月 72.67 486,698 6,716
みやぎ生協白石店
ヨークベニマル白石店
スーパービッグ白石店
ヤオチュウ東店

累　　計 925,425 12,770

※レジ袋１枚当たり13.8ml（LLサイズ）を原油換算した数値を基に計算
　（経済産業省「なっトク、知ットク３Ｒ」から引用）
※スーパービッグ白石店、ヤオチュウ東店は10月から取り組み開始
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